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Dynamical Systems (MTH744U/MTH744P)
No. of responses = 15 (125%)

Survey ResultsSurvey Results
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1. Rate this moduleRate this moduleRate this moduleRate this module1. Rate this moduleRate this moduleRate this moduleRate this module
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Foundations of Mathematical Modelling in Finance (MTH771P)
No. of responses = 20 (200%)

Survey ResultsSurvey Results
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Graphs and Networks (MTH750U/MTH750P/MTHM750)
No. of responses = 12 (150%)

Survey ResultsSurvey Results
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Group Theory (MTH714U/MTHM024)
No. of responses = 13 (100%)

Survey ResultsSurvey Results
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Research Methods in Mathematical Sciences (MTH700U/MTH700P/MTHM700)
No. of responses = 18 (90%)

Survey ResultsSurvey Results
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Topics in Probability and Stochastic Processes (MTH734U/MTH712P/MTHM012)
No. of responses = 12 (92.31%)

Survey ResultsSurvey Results
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